



PÁLYÁZAT Tőkével támogatják a fiatalok ötleteit

Az év legígéretesebb fiatal vállalkozója címen hirdetett pályázatot az Életpálya Alapítvány. Mottója szerint a pályázat motivációs lehetőség a fiatal pályázók számára, hiszen mederbe tereli az erőfeszítéseket azzal, hogy határidőt és kézzel fogható célt állít az üzleti terv készítésén dolgozó fiatalok elé. A kedvezményes pénzügyi támogatási program célja, hogy olyan - megalapozott üzleti elképzeléssel rendelkező - vállalkozó fiatalokat juttasson támogatáshoz, akik más forrásból (úgy mint család, bank, kockázati tőketársaság, stb.) nem jutnak pénzhez, hitelhez.

A pályázat beadási határideje 2004. április 30-a, így ez a lehetőség leginkább azokat a fiatalokat érinti, akik már foglalkoztak üzleti terv elkészítésével. A pályázatot 18-32 éves vállalkozók nyújthatják be. Az alapítvány nem feltételezi azt, hogy már meglévő vállalkozáshoz legyen, de az feltétel, hogy ha már meglévő vállalkozáshoz kéri a támogatást, az csak 2003. április 1-je után beindított lehet. A vállalkozás ötletét üzleti terv formájában kell benyújtani, melyhez az alapítvány megkövetel bizonyos formát. Ehhez egy kiadványt készített az alapítvány, mely letölthető a www.eletpalya.hu weboldáról. Itt tájékozódhat a pályázó a támogatás részleteiről.

A pályázatokat az Életpálya Alapítvány címére (1094 Budapest, Balázs Béla u. 18.), valamint a shell@eletpalya.hu e-mail címre várják. (Tel.: 215-7651) **J.Á.**



EU totó megfejtések

Az előző számban meghirdetett EU totó megfejtése a következő:

1. c (aláírták az EU létrehozásáról szóló dokumentumot); **2. c** (Beethoven: Örömdó); **3. b** (az óralapon található számokhoz hasonlóan a tökéletességet és a teljességet, az EU népeinek egységét); **4. b** (francia külügyminiszter); **5. a** (május 9-én); **6. b** (15: Ausztria, Belgium, Dánia, Finnország, Franciaország, Görögország, Hollandia, Írország, Luxemburg, Nagy-Britannia, Németország, Olaszország, Portugália, Spanyolország, Svédország); **7. b** (11: angol, dán, finn, francia, görög, holland, német, olasz, portugál, spanyol, svéd); **8. a** (10: Ciprus, Csehország, Észtország, Lengyelország, Lettország, Litvánia, Málta, Magyarország, Szlovákia, Szlovénia); **9. b** (az új európai pénznem neve); **10. b** (12 tagországba, Nagy-Britannia, Svédország és Dánia kivételével); **11. b** (Javier Solana) **12. c** (Belgium, Dánia, Hollandia, Luxemburg, Nagy Britannia, Spanyolország és Svédország); **13. a** (közvetlenül a polgárok); **13+1 c** (Pat Cox). Az eredményhirdetést a következő számban közöljük.

GÖDI ÜLÉSHUZAT KÉSZÍTŐ



Malinik Istvánné
2131 Göd,
Gárdonyi út 16.
Telefon:
27-330-965

Minden típushoz hozott anyagból is!

Mi micsoda?

Útmutató a mozaikszavak dzsungelében II. rész

Közeledik 2004. május 1-je, amikor Magyarország is az Európai Unió teljes jogú tagjává válik. A csatlakozás után várhatóan az eddigieknél jóval jelentősebb mértékű támogatások állnak majd rendelkezésre fejlesztési célokra.

Amikor ezekről a témákról beszélgetünk, különböző szavak, rövidítések, kifejezések repkednek, néha csak kapkodjuk a fejünket, hogy vajon miről is van szó. Vajon mit takarnak a mozaikszavak és mit is jelentenek pontosan? Ezeket gyűjtöttük egy csokorba.

Strukturális Alapok — Az EU csatlakozás után az eddiginél nagyságrendekkel nagyobb támogatások állnak majd rendelkezésünkre. Az EU ezeket a támogatásokat a Strukturális és Kohéziós Alapok keretében bocsátja a fejlesztésre szoruló területek (alapvetően a régiók) rendelkezésére, amelyhez pályázatok útján lehet majd hozzájutni. A Strukturális Alapok négy különböző forrás együttesét jelentik:

ERDF: Európai Regionális Fejlesztési Alap. Feladata az Unión belüli társadalmi és gazdasági kohézió támogatása, valamint hozzájárulás az elmaradott, hanyatló ipari régiók strukturális átalakításához. Az alap támogatja a munkahelyteremtő beruházásokat, a termelő infrastruktúra fejlesztését, a belső növekedési potenciálok fejlesztését és a technológiai transzferek és innovációk befogadásának finanszírozását, a kis-középvállalkozásokat.

ESZA vagy ESF: Európai Szociális Alap. Célja a foglalkoztatottság elősegítése, a foglalkoztatottak térbeli és szakmai mobilitásának a megteremtése. Támogatja a nemek közti esélyegyenlőséget a munkaerőpiacon, a munka- és életkörülmények javítását, a munkanélküliség csökkentését és a képzést.

EMOGA vagy EAGGF: Európai Mezőgazdasági Orientációs és Garancia Alap. Az alap célja az elmaradott fejlettségű régiókban a mezőgazdaság termelékenységének és az ott dolgozó személyek bevételeinek növelése. Támogatja a mezőgazdasági termékek piacának stabilizálását, az erdőszekerezet megerősítését, erdőterületek fejlesztését, az agrár-környezetvédelmet.

FIFG: Európai Halászati Alap. Az alap támogatja a tengeri halászati területek védelmét, a halászati termékek feldolgozási és forgalmazási feltételeinek javítását.

Kohéziós Alap — Környezetvédelmi és közlekedési projektek finanszírozására szolgáló alap. Támogatja többek között a vízminőség javítására, az ivóvízellátás fejlesztésre, a komplex vízgazdálkodási rendszerek fejlesztésére, a városi környezet rehabilitációjára vonatkozó fejlesztéseket, a városokat elkerülő utak építését és a környezetbarát közlekedési rendszereket.

Közösségi Kezdeményezés — A tagországok számára a Strukturális és Kohéziós Alapokon kívül lehetőségük nyílik pénzügyi eszközök igénybevitelére a Közösségi Kezdeményezésekből. A Közösségi Kezdeményezéseket a tagállamok illetve azok régiói használhatják fel. Jelenleg négy KK létezik:

INTERREG: Célja a határon túli (A típusú) és a transznacionális (B típusú) együttműködések támogatása a regionális tervezés és fejlesztés elősegítése érdekében.

URBAN: a városi területek társadalmi-gazdasági fejlődésének innovatív stratégiáit, a hatékony és sikeres módszerek elterjesztését támogatja.

LEADER+: a helyi csoportok által kezdeményezett kísérleteket támogatja, amelyek a tapasztalatok megosztására, és interregionális együttműködésre irányulnak.

EQUAL: a diszkrimináció és az egyenlőtlenségek elleni nemzetközi erőfeszítéseket támogatja, főleg a munkaerőpiachoz való hozzáférés területén nem, fogyatékos, szexuális orientáció, vallási meggyőződés miatt. Célja az állami és a magánszféra egyesítése a diszkrimináció leküzdésére.

Rakaczkó Éva

Apróhirdetés

Eladó hűtőpult, fagyasztóláda, 3 db beltéri funérájtó,
2 db spejzablak. Telefon: 06 30 324-8252

Alsógödön a Dunánál 420 nől telek 120 m²-es házzal telekaron eladó!
Tel.: 06 1 233-1200, 06 30 597-0307

Kersek 15 személyt, akik KOMOLYAN fogyni szeretnének!
Testzsír méréssel, tanácsadással! Tel.: 06 20 384-3739